

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Українська мова і література). Спеціальна освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Українська мова і література)»

В умовах інноваційного розвитку та гуманістичної трансформації освіти в Україні актуалізовано нові вимоги до особистості вчителя-філолога, його професійної діяльності, тому освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). Спеціальна освіта» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Українська мова і література)» є актуальною програмою, розробленою відповідно до сучасних вимог освітньої підготовки у закладі вищої освіти, і такою, що відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці фахівця зі спеціальності «Середня освіта (Українська мова і література)» з урахуванням новітніх тенденцій реформування освітньої підготовки означених спеціалістів.

За структурою і змістовим наповненням рецензована програма відповідає вимогам до розроблення освітніх програм. Профіль освітньо-професійної програми містить інформацію про терміни навчання за програмою (1 рік 4 місяці); придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання й оцінювання; програмні компетентності (інтегральну, загальні та фахові); програмні результати навчання; ресурсне, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення програми; академічну мобільність; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їхню логічну послідовність; опис програми; форми атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідностей програмних компетентностей і результатів навчання компонентам освітньої програми. Програма передбачає обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти (90 кредитів ЄКТС). Програма послідовно розкриває теоретичні і практичні складники професійної підготовки. Проте, на нашу думку, варто вдосконалити структурно-логічну схему освітньої програми. Також зауважимо, що змістове наповнення програми повністю відповідає її назві, а сама програма враховує потреби регіону.

Директор Синицької загальноосвітньої школи I-III ступенів  
Паланської сільської ради  
Уманського району Черкаської області:



Наталія БІЛАН